
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ  

„НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР „ГОРЛИЦЯ”  

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА” 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюються на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Комунального закладу освіти “Навчально-реабілітаційний центр “Горлиця” Дніпропетровської 

обласної ради”, 49124, Україна, м. Дніпро, вул. Памірська, 11. ЄДРПОУ 24238640 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Електрична 

енергія з послугами з розподілу (передачі) електричної енергії) на 2026 рік,  код ДК 021:2015 «Єдиний 

закупівельний словник» ДК 021:2015 CPV - 09310000-5 — “Електрична енергія” 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями   ID: UA-2025-12-

22-012095-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 578349,00 грн з 

ПДВ 

 

Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої 

Замовником на основі фактичного використання у попередньому році та обсягу фінансування. 

 

Технічні та якісні характеристики: 

• Електрична енергія повинна відповідати стандартам якості, визначеним ДСТУ EN 50160:2014 

та Правилами роздрібного ринку електричної енергії. 

• Закупівля передбачає постачання електричної енергії за договорами споживача (фіксована 

ціна або комерційна ціна), що забезпечує стабільність для бюджетних установ. 

Якість постачання включає своєчасність, надійність та дотримання параметрів напруги. 

 

Розмір бюджетного призначення та очікувана вартість: 

• Визначається на основі аналізу річного/місячного споживання за попередні роки (в кВт-год). 

• Очікувана вартість розраховується з урахуванням прогнозованої ціни за 1 кВт-год, яка 

включає ціну купівлі, тариф на передачу та розподіл, а також маржу постачальника. 

Враховується коригування на ймовірні зміни тарифів протягом бюджетного року, що фіксується у 

кошторисі. 

Цей підхід забезпечує ефективне використання бюджетних коштів та безперервність 

постачання необхідного ресурсу. 

 

Вид процедури закупівлі 

• Відкриті торги з особливостями (відповідно до Постанови № 1178) для забезпечення 

прозорості та конкуренції 


